o Pomnoz.

7,47 -10 = 3,5:100 =
13,810 = 4,32 +-1000 =
0,04-10 = 18,4 - 1000 =
3,134 -100 = 0,001 - 1000 =
0,88 -100 =

e Zapisz podane wielkosci, nie uzywajac przecinka.

b) 13,5 tys. osob d) 8,2 min ton f) 0,5 mld euro

E— R el

Odlegfosci na morzu mierzy sie¢ w milach
morskich. 1 mila morska to 1,852 km.
Predkosci statkow okresla sie¢ w wezfach.

1
] . -
Mowimy, Ze statek pfynie z predkoécia | b) Ile  kilometrow przebg a
i
|}
]

]
; a) 100 mil morskich — ile to
\ kilometrow?

5 wezfow, gdy w ciagu godziny prze- w ciagu godziny statek ply-
ptywa 5 mil morskich. nacy z predkoscig 10 weztow?
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